



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области местному жителю предъявлено обвинение в убийстве женщины (ФОТО)**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Екатеринбург СК России по Свердловской области местному жителю, 1979 года рождения, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 25 марта 2018 года в квартире дома по улице Маневровая в Екатеринбурге обвиняемый распивал спиртное с местной жительницей, 1973 года рождения (мужчина познакомился с ней примерно за неделю до происшествия). В процессе застолья между ними произошёл словесный конфликт, в ходе которого злоумышленник задушил потерпевшую. После этого, дождавшись, когда на улице стемнеет, обвиняемый вынес тело убитой на улицу и спрятал его в районе гаражей, недалеко от места преступления, и засыпал



тело погибшей снегом, после чего скрылся с места происшествия.

В результате комплекса следственных действий и оперативных мероприятий, проведённых следствием СКР (при участии сотрудников районного следственного отдела и отдела криминалистики регионального Следственного комитета) совместно с оперативниками уголовного розыска городского и районного отделов полиции, удалось задержать подозреваемого и найти тело убитой женщины. В ходе следствия в отношении задержанного, в том числе, проведено психофизиологическое исследование при помощи «полиграфа» (так называемого «детектора лжи»), который предварительно подтвердил причастность обвиняемого. Сам задержанный, под бременем неопровержимых улик (совокупности собранных доказательств), признался в содеянном.

В настоящее время по уголовному делу продолжается выполнение следственных действий по сбору и закреплению доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, назначен комплекс экспертиз, выполняются иные мероприятия. Судом по ходатайству органов следствия в отношении задержанного уже избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



12 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1217153>